

Куйбышевскому драматическому театру 125 лет

Вчера в гор. Куйбышеве состоялся вечер, посвященный 125-летию Куйбышевского академического драматического театра имени А. М. Горького.

Вечер открыл заместитель председателя облисполкома В. Ф. Снегирев. Слово предоставляется первому секретарю обкома КПСС В. П. Орлову, который в своей речи останавливается на важнейших этапах творческого пути театра, говорит о большом вкладе коллектива театра в дело коммунистического воспитания трудащихся.

В. П. Орлов вручает театру Почетную грамоту бюро обкома КПСС и исполнкома областного Совета депутатов трудящихся, а также диплом академического — это почетное звание было недавно присвоено театру Министерством культуры СССР.

Коллектив театра приветствовали заместитель министра культуры РСФСР В. В. Кочетков, секретарь партийного комитета объединения «Завод имени Масленникова» В. Е. Мясников; рабочий авиационного завода, Герой Социалистического Труда Д. П. Варфоломеев; первый секретарь Кинель-

Черкасского райкома КПСС А. Н. Ткаченко; первый секретарь обкома ВЛКСМ М. В. Петров; режиссер Ставропогорского театра Народной Республики Болгарии Георгий Делев; член президиума Всероссийского театрального общества народный артист СССР В. Нельский.

С ответным словом выступил главный режиссер, руководитель театра, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР П. Л. Монастырский.

В заключение состоялся творческий отчет коллектива театра.

БОЛЬШАЯ КОМПАНИЯ
г. Куйбышев

29 ЯНВ 1977